



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело о реабилитации нацизма

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике по материалам сотрудников ЦПЭ МВД по Удмуртской Республике и УФСБ России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело о реабилитации нацизма. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ, подозревается ранее судимый 57-летний житель города Ижевска.

По данным следствия, в период времени с 1 января по 31 декабря 2019 года подозреваемый посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет в одной из социальных сетей разместил материалы, доступные для неограниченного круга лиц, содержащие отрицание факта преследования и массового уничтожения евреев во время Второй мировой войны, одобрение совершенных нацистами насильственных действий и мировоззрения идеологов нацизма.

В рамках расследования уголовного дела принимается комплекс необходимых мер, направленных на установление обстоятельств преступления.

28 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1511118>